
Czech Pilsner
Лагер

White&Wheat 
Пшеничное нефильтрованное 

Bourgogne des Flandres
Коричневый выдержанный эль

Franziskaner
Пшеничное нефильтрованное

Spaten
Немецкий лагер

Jaws Nitro Staut
Стаут 

Palm
Янтарный эль

Boon Kriek 
Вишневый ламбик

Tripple weat ale
Светлый эль

ЧЕШСКИЙ ПИЛСНЕР

ПШЕНИЧКА

БУРГУНЬ ДЕ ФЛАНДЕР

ФРАНЦИСКАНЕР

ШПАТЕН

ДЖОУС НИТРО СТАУТ

ПАЛМ

БУН КРИК 

СЕТ ИЗ ТРЁХ ВИДОВ ЛЮБОГО 
ПИВА НА ВАШ ВЫБОР 

ТРОЙНОЙ ПШЕНИЧНЫЙ ЭЛЬ

250

260

520

340

330

390

460

490

440

290

4,9%

4,8%

5,0%

6,9%

5,0%

6,0%

5,5%

6,5%

0,0%

4,5%

6,0%

7,0%

5,5%

5,5%

5,2%

12,0%

12,0%

11,8%

17,5%

14,0%

16,0%

12,0%

12,0%

0,0%

11,5%

13,0%

16,0%

11,5%

ПИВО РОЗЛИВ

BEER

440 ml

3*130 ml

 — алкогольABV

ОЕ
  — плотность 

 — алкогольABV

ОЕ   — плотность 

Квинси Бюльви  п/сух | Английский сидр

Bullevie Rose | Французский сидр

КВИНСИ БЮЛЬВИ

БЮЛЬВИ РОЗЕ

540

860

500 ml

750 ml

СИДР

CIDER

Jaws Atomnaya Prachechnaya
Индийский пэйл эль

Jaws Citraizen 
Немецкий эль

Jaws Sour Breeze Mango
Гозе

Gorkovskaya IPA non alcoholic
Индийский пэйл эль

ДЖОУС АТОМНАЯ 
ПРАЧЕЧНАЯ

ДЖОУС ЦИТРАЙЗЕН

ДЖОУС САУЭР БРИЗ МАНГО

ГОРЬКОВСКАЯ ИПА Б/А

540

540

540

340

ПИВО В 
БУТЫЛКАХ

BOTTLED BEER

500 ml

500 ml

500 ml

330 ml

7,3%
18,0%

Jaws Lost Pumpkins
Красный эль

ДЖОУС ПАМКИН ЭЛЬ 590500 ml



ВИНА ПО 
БОКАЛАМ

ИГРИСТОЕ

WINE NY GLASS

BUBBLES  & 
CHAMPAGNE

ВИНА ПО 
БОКАЛАМ

БЕЛОЕ

WINE BY 
GLASS

WHITE

ВИНА ПО 
БОКАЛАМ

КРАСНОЕ

WINE BY 
GLASS

RED

ВИНА ПО 
БОКАЛАМ

РОЗОВОЕ

WINE BY 
GLASS

ROSE

187 ml

125 ml

125 ml

125 ml

125 ml

Martini Prosecco D.O.C. / Italy / NV

Martini Asti D.O.C.G. / Italy / sweet / NV

Frizzante Rose ZB /Russia / semi-dry / NV

Montevi Cuvee Brut / Italy / NV

Prosecco Fonte Brut / Italy / NV

Sauvignon Blanc, Makitra / Russia

Vinho Verde, Pavao / Portugal / semi-dry

Chardonnay Hay Bay / Russia

Pinot Grigio-Grecanico, Tini / Italy /         
semi-dry

Riesling, Zimmermann-Graeff & Muller / 
Germany / semi-dry

Sauvignon Blanc, Paddle Creek /                 
New Zealand / semi-dry

Merlot-Cabernet, Nuvole / Russia

Sangiovese Bruni, Caviro / Italy / Emilia 
Romagna / semi-dry

Cabernet Sauvignon, Sort / Russia

Kindzmarauli, Alazani, Marani / Georgia / 
semi-sweet

Malbec La Linda / Argentina

Cabernet Franc, Saumur Champigny, 
Domaine des Closiers / France

Montepulciano d’Abruzzo Campirosa, 
Illuminati / Italy

МАРТИНИ ПРОСЕККО D.O.C.

МАРТИНИ АСТИ D.O.C.G. / сладкое

ФРИЗАНТЕ РОЗЕ ЗБ / полусухое

МОНТЕВИ БРЮТ

ПРОСЕККО ФОНТЕ БРЮТ

СОВИНЬОН БЛАН, МАКИТРА

ВИНЬО ВЕРДЕ, ПАВАО / полусухое

ШАРДОНЕ ХАЙ БЭЙ

ПИНО ГРИДЖИО-ГРЕКАНИКО, 
ТИНИ / полусухое    

РИСЛИНГ, ЦИММЕРМАН-ГРЕФ           
& МЮЛЛЕР / полусухое 

СОВИНЬОН БЛАН, ПАДДЛ КРИК / 
полусухое

МЕРЛО-КАБЕРНЕ, НУВОЛЕ

САНДЖОВЕЗЕ БРУНИ, КАВИРО / 
полусухое

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, СОРТ 

КИНДЗМАРАУЛИ, АЛАЗАНИ, 
МАРАНИ / полусладкое

МАЛЬБЕК ЛА ЛИНДА

КАБЕРНЕ ФРАН, ДОМЕЙН ДЕ 
КЛОЗЬЕ, САМЮР ШАМПИНЬИ

МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО, 
ИЛЛЮМИНАТИ, КАМПИРОЗА

890

970

290

340

480

290

360

370

390

420

590

290

370

380

440

490

560

460



ЮБЕР ФАВЬЮ БРЮТ ТРАДИСЬОН

ЛАНСОН БЛЭК ЛЕЙБЛ БРЮТ

ДЕЙЦ БРЮТ РОЗЕ КЛАССИК

КРИСТАЛЬ РОЗЕ ЛУИ РОДЕРЕР 2012

ШАБЛИ ВЬЕЛЬ-ВИНЬ, ДЭНИЕЛЬ-
ЭТЬЕН ДЕФО 

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР, ПОЛЬ БЛАН

СОТЕРН, ЛЯ ШАПЕЛЬ ЛЯФОРИ-
ПЕЙРАГЕ / сладкое

КОТ ДЮ РОН РУЖ, ГУИДАЛЬ

ШАТО ДЕ АРВИНЬИ

ИГРИСТОЕ

BUBBLES  & 
CHAMPAGNE

ПОЛУБУТЫЛКИ

HALF-BOTTLES

ШАМПАНЬ / CHAMPAGNE

БЕЛОЕ / WHITE

КРАСНОЕ / RED

750 ml

750 ml

375 ml

375 ml

1920

2040

2880

2760

2980

3780

3620

4970

Frizzante Rose ZB / Russia / semi-dry

Montevi Cuvee Brut / Italy

Prosecco Fonte Brut / Italy

Asti Fonte Dolce / Italy / sweet

Pet Nat, Fanagoria / Russia 

Martini Prosecco Rose D.O.C. / Italy

Grande Cuvee 1531 Cremant de Limoux, 
Aimery / France 

Blanc De Blancs Usadba Divnomorskoe 
Brut / Russia

ФРИЗАНТЕ РОЗЕ ЗБ / полусухое

МОНТЕВИ

ПРОСЕККО ФОНТЕ БРЮТ

АСТИ ФОНТЕ ДОЛЬЧЕ / сладкое

ПЕТ НАТ, ФАНАГОРИЯ

МАРТИНИ ПРОСЕККО РОЗЕ D.O.C.

ГРАНД КЮВЕ 1531 КРЕМАН ДЕ ЛИМУ, 
ЭМЕРИ

БЛАН ДЕ БЛАН УСАДЬБА 
ДИВНОМОРСКОЕ БРЮТ 

7890

9980

11140

79900

2940 

3770

3640

3210

3290

Hubert Favier Brut Tradition / France

Lanson Le Black Label Brut / France

Deutz Brut Rose Classic / France

Cristal Rose Louis Roederer 2012 / France

Chablis Vieilles Vignes, Daniel-Etienne 
Defaix / France / 2017  

Gewurztraminer, Paul Blanck /       
France / 2020

Sauternes, La Chapelle De Lafaurie-
Peyraguey / France / 2009 / sweet 

Cotes du Rhone Rouge, Guigal /
France / 2017

Chateau d'Arvigny /France / 2019 

РОЗОВОЕ

ROSE

750 ml

Montepulciano d’Abruzzo Campirosa, 
Illuminati / Italy

Palm, Chateau de l’Escarelle / France

Tavel, Beaurevoir, M.Chapoutier / France

МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО, 
ИЛЛЮМИНАТИ, КАМПИРОЗА

ПАЛЬМ, ШАТО ДЕ Л’ЭСКАРЕЛЬ

ТАВЕЛЬ, БОРЕВУАР, ШАМПУТЬЕ

2760

3190

3490



БЕЛОЕ

ИТАЛИЯ

WHITE

ITALY

750 ml

Catarratto-Chardonnay, Bio, Terre 
Siciliane / Sicilia

КАТАРАТТО-ШАРДОНЕ, БИО, ТЕРРЕ 
СИЧИЛИАНО 

3980

Pinot Grigio-Grecanico, Tini / 
Sicilia / semi-dry

ПИНО ГРИДЖИО-ГРЕКАНИКО, ТИНИ / 
полусухое 

2340

Gavi Il Valentino, La Scolca / Piemonte
ГАВИ ИЛЬ ВАЛЕНТИНО, ЛА СКОЛЬКА 3360

Greco di Tufo, Feudi di San Gregorio / 
Campania /2020

ГРЕКО ДИ ТУФО, ФЕУДИ САН 
ГРИГОРИО 

5170

Chardonnay, Les Cretes / 
Valle d'Aosta / 2019

ШАРДОНЕ, ЛЕ КРЕТ 5860

Chardonnay, Edda Lei, San Marzano / 
Puglia / 2020 / semi-dry

ШАРДОНЕ, ЭДДА ЛЕЙ, САН МАРЦАНО / 
полусухое

5290

Pinot Grigio Priara, Pradio / Friuli
ПИНО ГРИДЖИО ПРИАРА, ПРАДИО 3120

Garganega, Soave, Villa Belvedere / 
Veneto

ГАРГАРНЕГА, СОАВЕ, ВИЛЛА БЕЛЬВЕДЕР 2480

750 ml

Sauvignon Blanc, Vallee des Reines / Loire

Chenin Blanc, Vouvray, Michael       
Armand / Loire / semi-dry

Sauvignon Blanc, Guy Allion, Domaine 
Du Haut Perron / Loire

Sancerre, Lucien Crochet / Loire / 2019 

Sauvignon Blanc, Pouilly-Fume, Baron 
de L / Loire / 2017

СОВИНЬОН БЛАН ТУРЕНЬ,                     
ВАЛЛЕ ДЕ РЭН

ШЕНЕН БЛАН, ВУВРЕ, МИШЕЛЬ 
АРМАН / полусухое

СОВИНЬОН БЛАН, ГАЙ АЛИОН, 
ДОМЕЙН Д' О ПЕРРОН

САНСЕР, ЛЮСЬЕН КРОШЕ

СОВИНЬОН БЛАН, ПУЙИ-ФЮМЕ, 
БАРОН ДЕ ЭЛЬ

2520

2980

3670

6530

21940

ДОЛИНА ЛУАРЫ / LOIRE

БЕЛОЕ

ФРАНЦИЯ

WHITE

FRANCE

750 ml

Le Tutti Frutti de Stephane / Alsace

Riesling, Le Kottabe, Josmeyer / Alsace / 
2019 / semi-dry

Riesling, Schoenenbourg, Domaine Marcel 
Deiss Grand Cru / Alsace / 2011 / sweet

ТУТТИ ФРУТТИ ДЕ СТЕФАН

РИСЛИНГ, ЛЕ КОТАБ, ЖОСМЕЙЕР / 
полусухое

РИСЛИНГ, ШОНЕНБУР, ДОМЕН 
МАРСЕЛЬ ДАЙС ГРАН КРЮ / сладкое

4780

5590

18310

ЭЛЬЗАС / ALSACE



БЕЛОЕ

ФРАНЦИЯ

WHITE

FRANCE

750 ml

Chablis Sainte Claire, Jean-Marc 
Brocard / Burgundy / 2020

Chablis Grand Cru Vaudesir, Roland 
Lavantureux / Burgundy / 2016

Meursault, Domaine Philippe Chavy / 
Burgundy / 2018 

Chassagne-Montrachet, Domaine 
Morey-Coffinet / Burgundy / 2019

ШАБЛИ СЕНТ КЛЕР, ЖАН-МАРК 
БРОКАР

ШАБЛИ ГРАНД КРЮ ВОДЕЗИР, 
РОЛАН ЛАВАНТЮРО

МЕРСО, ДОМЕЙН ФИЛИПП ШАВИ

ШАССАНЬ-МОНТРАШЕ, ДОМЕЙН 
МОРЕЙ-КОФФИНЕТ

5980

10960

11560

13930

БУРГУНДИЯ / BURGUNDY

750 ml

Sauvignon Blanc, Makitra / Russia 

Chardonnay, Hay Bay / Russia 

Ballet Blanc, Galitskiy / Russia

Chardonnay, Lefkadia / Russia

Riesling, Family Reserve, Sikory / 
Russia / 2016/2017

Chardonnay, Usadba Divnomorskoe / 
Russia / 2018

Chardonnay, Family Reserve, Sikory / 
Russia / 2019

СОВИНЬОН БЛАН, МАКИТРА

ШАРДОНЕ, ХАЙ БЭЙ 

БАЛЕТ-БЛАН, ГАЛИЦКИЙ

ШАРДОНЕ, ЛЕФКАДИЯ

РИСЛИНГ, СИКОРЫ, СЕМЕЙНЫЙ 
РЕЗЕРВ

ШАРДОНЕ, УСАДЬБА 
ДИВНОМОРСКОЕ

ШАРДОНЕ, СИКОРЫ, СЕМЕЙНЫЙ 
РЕЗЕРВ

1740

2220

4260

4980

5450

5530

5740

РОССИЯ / RUSSIA

БЕЛОЕ

WHITE

750 ml

750 ml

Riesling, Zimmermann-Graeff & Muller / 
Germany / semi-dry

Riesling, Urban / Germany / semi-dry

Riesling Kabinett, Rotschiefer, Van 
Volxem / Germany / 2018 / semi-sweet

Gruner Veltliner, Klassik, Mold / Austria

Furmint, Aus Dem Quarz, Wenzel /       
Austria / 2014

РИСЛИНГ, ЦИММЕРМАН-ГРЕФ     
& МЮЛЛЕР / полусухое

РИСЛИНГ, УРБАН / полусухое

РИСЛИНГ КАБИНЕТ,  РОТШИФЕР, 
ВАН ВОЛЬКСЕМ / полусладкое

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР, МОЛЬД, 
КАМПТАЛЬ

ФУРМИНТ, АУС ДЕМ КВАРЦ, 
ВЕНЗЕЛЬ

2520

3080

5180

3230

5590

ГЕРМАНИЯ / GERMANY

АВСТРИЯ / AUSTRIA



БЕЛОЕ

WHITE

750 ml

Vinho Verde, Pavao / Portugal / semi-dry

Alasani Valley, Askaneli / Georgia /      
semi-sweet

Sauvignon Blanc, Paddle Creek / New 
Zealand / semi-dry

Verdejo, Jose Pariente / Spain

ВИНЬО ВЕРДЕ, ПАВАО / полусухое

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА, 
АСКАНЕЛИ / полусладкое

СОВИНЬОН БЛАН, ПАДДЛ КРИК / 
полусухое

ВЕРДЕХО, ХОСЕ ПАРИЕНТЕ

2160

2730

3540

3560

ОСТАЛЬНЫЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES

ТОСКАНА / TUSCANY 750 ml

2260

2480

15070

20250

50980

Sangiovese, Ziobaffa, Toscana Biologico / 
Tuscany / 2016 / Tuscany / semi-dry

Chianti Riserva, Castellani, Via Cassia / 
Tuscany

Le Serre Nuove dell'Ornellaia /        
Tuscany / 2019

50 & 50 Avignonesi-Capannelle /      
Tuscany / 2015/2016

Ornellaia, Bolgheri Superiore /          
Tuscany / 2018

САНДЖОВЕЗЕ, ЗИОБАФФА, 
ТОСКАНА БИОЛОДЖИКО / полусухое

КЬЯНТИ РИЗЕРВА, КАСТЕЛАНИ,          
ВИА КАССИЯ

ЛЕ СЕРРЕ НУОВЕ ДЕЛЬ ОРНЕЛЛАЙЯ

50 & 50 АВИНЬОНЕЗИ-КАПАННЕЛЛЕ

ОРНЕЛЛАЙЯ, БОЛГЕРИ СУПЕРИОР

КРАСНОЕ

ИТАЛИЯ

RED

ITALY

ВЕНЕТО / VENETO	

АПУЛЬЯ / PUGLIA	

750 ml

750 ml

3260

8830

2760

Valpolicella Ripasso, Bolla, Classico 
Superiore / Veneto

Salvalai Amarone della Valpolicella 
Classico, Cesari / Veneto / 2016

Primitivo di Manduria, Pavo Nero, 
Geografico / Puglia / semi-dry

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА РИПАССО, 
БОЛЛА, КЛАССИКО СУПЕРИОРЕ

САЛВАЛАЙ АМАРОНЕ ДЕЛЛА 
ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО, 
ЧЕЗАРИ

ПРИМИТИВО ДИ МАНДУРИЯ, ПАВО 
НЕРО, ГЕОГРАФИКО / полусухое



КРАСНОЕ

ИТАЛИЯ

RED

ITALY

750 ml

Barbera, Sansilvestro / Piemonte

Barolo, La Fenice / Piemonte

Barolo, Batasiolo / Piemonte / 2016/2017

Barbaresco, Cascina Bruciata / Piemonte / 
2013/2014

Barolo, Mauro Molino / Piemonte / 2016

Barolo, Dagromis, Gaja / Piemonte / 2016

БАРБЕРА, САНСИЛЬВЕСТРО 

БАРОЛО, ЛА ФЕНИЧЕ

БАРОЛО, БАРТАЗИОЛО

БАРБАРЕСКО, КАШИНА БРУЧАТА

БАРОЛО, МАУРО МОЛИНО

БАРОЛО, ДАГРОМИС, ГАЙЯ

2360

8640

8960

8970

9250

17750

ПЬЕМОНТ / PIEMONTE

750 ml

Sangiovese, Bruni, Caviro  / Emilia 
Romagna / semi-dry

Nero d'Avola-Merlot, Gergenti / Sicilia

Montepulciano d’Abruzzo, Colle Maggio, 
Torre Zambra / Abruzzo

САНДЖОВЕЗЕ, БРУНИ, КАВИРО / 
полусухое 

НЕРО ДЕ АВОЛА-МЕРЛО, 
ДЖЕРДЖЕНТИ

МОНТЕПУЛЬЧАНО Д АБРУЦЦО, 
КОЛЛЕ МАДЖО, ТОРРЕ ЗАМБРА

2220

3230

4150

ОСТАЛЬНЫЕ РЕГИОНЫ / OTHER REGIONS

750 ml

Bourgogne Pinot Noir, Doudet Naudin / 
Burgundy

Bourgogne Pinot Noir, Laforet / 
Burgundy / 2018

Pinot Noir, Givry, Doudet Naudin / 
Burgundy / 2017/2018

Volne, An Vo, Domaine Dufoler  / 
Burgundy / 2017

Pinot Noir, Les Bertins, Pommard Premier 
Cru / Burgundy / 2012

Pinot Noir, Les Pruliers, Nuits Saint 
Georges, Premier Cru / Burgundy / 2015

Pinot Noir, Pierre Brisset, Echezeaux 
Grand Cru / Burgundy / 2017

БУРГОНЬ ПИНО НУАР, ДУДЭ НАДЕН

БУРГОНЬ ПИНО НУАР, ЛАФОРЕ

ПИНО НУАР, ЖИВРИ, ДУДЭ НАДЕН

ВОЛНЕ, АН ВО, ДОМЕН ДЮФОЛЕР 

ПИНО НУАР, ЛЕ БЕРТЕН, ПОММАР 
ПРЕМЬЕ КРЮ

ПИНО НУАР, ЛЕ ПРЮЛЬЕ, НЮИ-
СЕН-ЖОРЖ, ПРЕМЬЕР КРЮ

ПИНО НУАР, ПЬЕР БРИССЕ, ЭШЕЗО 
ГРАН КРЮ

4980

5430

5490

10560

18310

25190

46350

БУРГУНДИЯ / BURGUNDY

КРАСНОЕ

ФРАНЦИЯ

RED

FRANCE



КРАСНОЕ

ФРАНЦИЯ

RED

FRANCE

750 ml

740 ml

740 ml

Cru Cantemerle, Cuvee Prestige / Haut-
Medoc / 2011

Chateau Citran, Haut-Medoc / Haut-
Medoc / 2013

Chateau Haut Beyzac, Cru Bourgeois / 
Haut-Medoc / 2016

Chateau Cantemerle, Haut-Medoc AOC 
5-me Grand Cru / Haut-Medoc / 2014

КРЮ КАНТЕМЕРЛЬ, КЮВЕ ПРЕСТИЖ

ШАТО СИТРАН, О МЕДОК

ШАТО О БЕЙЗАК, КРЮ БУРЖУА

ШАТО КАНТМЕРЛЬ, О МЕДОК, 5-Е 
ГРАНД КРЮ

3440

5320

5620

8830

О' МЕДОК / HAUT-MEDOC

750 ml

Cabernet Franc, Saumur Champigny, 
Domaine des Closiers / Loire

Pierre Chanau, Lalande de Pomerol / 
Pomerol

Chаteau La Croix Fourney St.-Emillion 
Grand Cru / Saint Emilion / 2016

Chateau La Tour de Bessan, Margaux,       
Cru Bourgeois / Margaux / 2017

Chateauneuf-du-Pape, Chateau de la 
Gardine / Rhone / 2018

Chateau Lafon-Rochet Grand Cru /     
Saint-Estephe / 2010

КАБЕРНЕ ФРАН, ДОМЕЙН ДЕ 
КЛОЗЬЕ, САМЮР ШАМПИНЬИ

ПЬЕР ШАНО, ЛАЛАНД ДЕ 
ПОМЕРОЛЬ

ШАТО ЛА КРУА ФУРНЕЙ, СЭНТ-
ЭМИЛЬОН ГРАН КРЮ

ШАТО ЛА ТУР ДЕ БЕССАН, МАРГО, 
КРЮ БУРЖУА

ШАТОНЕФ ДЮ ПАП, ШАТО ДЕ ЛЯ 
ГАРДИН

ШАТО ЛЯФОН РОШЕ ГРАНД КРЮ

3360

3850

4490

7240

11220

11440

ОСТАЛЬНЫЕ РЕГИОНЫ / OTHER REGIONS

КРАСНОЕ

RED

750 ml

Tempranillo, Campo Viejo / Spain

Tempranillo, Cantos de Valpiedra / Spain

Malbec, La Posta Domingo, Fazzio / Spain 

Arzuaga Reserva / Spain / 2016

Arzuaga Gran Reserva / Spain / 2010

ТЕМПРАНИЛЬО, КАМПО ВЬЕХО

ТЕМПРАНИЛЬО, КАНТОС ДЕ 
ВАЛЬПИЕДРА

МАЛЬБЕК, ЛЯ ПОСТА ДОМИНГО, 
ФАЦЦИО

АРЗУАГА РЕЗЕРВА

АРЗУАГА ГРАН РЕЗЕРВА

2540

3570

3790

9170

19760

ИСПАНИЯ / SPAIN



КРАСНОЕ

RED

750 ml

Merlot-Cabernet, Nuvole / Russia

Cabernet Sauvignon, Sort / Russia

Cuvee №1 Reserve, Usadba Markotkh / 
Russia 

Krasnaia Gorka, Cosaque, Galitskiy / 
Russia

Merlo, Lefkadia / Russia

Merlot, Usadba Divnomorskoe /    
Russia / 2017

МЕРЛО-КАБЕРНЕ, НУВОЛЕ

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, СОРТ

КЮВЕ №1 РЕЗЕРВ, УСАДЬБА 
МАРКОТХ

КРАСНАЯ ГОРКА, КАЗАК, 
ГАЛИЦКИЙ

МЕРЛО, ЛЕФКАДИЯ

МЕРЛО, УСАДЬБА 
ДИВНОМОРСКОЕ

1740

2280

3960

4130

4490

4980

РОССИЯ / RUSSIA	

750 ml

750 ml

750 ml

Carmenere, Mapu, Baron Philippe de 
Rothschild / Chile

Carmenere Reserva, Takun / Chile

Carmenere Gran Reserva, Mapu / Chile

Kindzmarauli, Alazani, Marani / Georgia / 
semi-sweet

Malbec, La Linda / Argentina

Zinfandel, Paddleboard Cellars / USA

Pinot Noir, Latitude 41 / New Zealand

Shiraz, The Professor, Igor Larionov / 
Australia

Cabernet Sauvignon, Judean Heights / 
Israel / 2016

Pinotage Reserve, Kumala / South Africa

Goats do Roam, Fairview / South Africa

КАРМЕНЕР, МАПУ, БАРОН 
ФИЛИПП ДЕ РОТШИЛЬД

КАРМЕНЕР РЕЗЕРВА, ТАКУН

КАРМЕНЕР ГРАН РЕЗЕРВА, МАПУ 

КИНДЗМАРАУЛИ, АЛАЗАНИ, 
МАРАНИ / полусладкое

МАЛЬБЕК, ЛА ЛИНДА

ЗИНФАНДЕЛЬ, ПЭДЛБОРД 
СЕЛЛАРС

ПИНО НУАР, ЛАТИТЮД 41

ШИРАЗ, ПРОФЕССОР, ИГОРЬ 
ЛАРИОНОВ

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, ДЖУДИАН 
ХЕИТС

ПИНОТАЖ РЕЗЕРВ, КУМАЛА  

ГОУТС ДУ РОУМ, ФЭИРВЬЮ

2090

2540

3830

2640

3080

3130

4070

4170

5840

2650

3020

ЧИЛИ / CHILE

ОСТАЛЬНЫЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES

ЮЖНАЯ АФРИКА / SOUTH AFRICA



ВИСКИ/
СКОТЧ

WHISKY/
SCOTCH

ВИСКИ/
ОДНО-

СОЛОДОВЫЙ

SINGLE MALT 
WHISKY

40 ml

40 ml

270

270

270

390

790

670

690

590

790

870

760

1090

490

690

690

870

890

1090

1190

1980

730

590

790

690

William Lawson’s / Шотландия

William Lawson’s Super Spiced / Шотландия

William Lawson’s Chili / Шотландия

Ballantine’s Finest / Шотландия

18 y.o. Johnnie Walker / Шотландия

Chivas Regal Extra / Шотландия

12 y.o. Auchentoshan / Шотландия

Auchentoshan American Oak / Шотландия

12 y.o. Singleton / Шотландия

15 y.o. Singleton / Шотландия

12 y.o. Aberlour / Шотландия

16 y.o. Aberlour / Шотландия

The Glenlivet Faunders Reserve / Шотландия

10 y.o. Glenmorangie / Шотландия

12 y.o. Glenmorangie The Quinta Ruban / 
Шотландия

18 y.o. Glenmorangie Extremely Rare / 
Шотландия

15 y.o. Glenfiddich / Шотландия

18 y.o. Glenfiddich / Шотландия

15 y.o. Macallan / Шотландия

18 y.o. Macallan / Шотландия

10 y.o. Laphroaig / Шотландия

12 y.o. Mortlach / Шотландия

10 y.o. Talisker / Шотландия

12 y.o. Cardhu / Шотландия

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС СУПЕР СПАЙСД

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС ЧИЛИ

БАЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ

ДЖОННИ УОКЕР 18 ЛЕТ

ЧИВАС РИГАЛ ЭКСТРА

ОКЕНТОШЕН 12 ЛЕТ

ОКЕНТОШЕН АМЕРИКАН ОАК

СИНГЛТОН 12 ЛЕТ

СИНГЛТОН 15 ЛЕТ

АБЕРЛАУЭР 12 ЛЕТ

АБЕРЛАУЭР 16 ЛЕТ

ГЛЕНЛИВЕТ ФАУНДЕРС РЕЗЕРВ

ГЛЕНМОРАНДЖИ НЕКТАР Д'ОР 3 ГОДА

ГЛЕНМОРАНДЖИ КИНТА РУБАН 12 ЛЕТ

ГЛЕНМОРАНДЖИ ЭКСТРЕМЕЛИ РАР          
18 ЛЕТ

ГЛЕНФИДИХ 15 ЛЕТ

ГЛЕНФИДИХ 18 ЛЕТ

МАККАЛАН 15 ЛЕТ

МАККАЛАН 18 ЛЕТ

ЛАФРОЙГ 10 ЛЕТ

МОРТЛАХ 12 ЛЕТ

ТАЛИСКЕР 10 ЛЕТ

КАРДУ 12 ЛЕТ



ВОДКА

VODKA

40 ml

220

250

320

370

290

390

390

390

690

Tsarskaya Original / Россия

Tsarskaya Gold / Россия

Beluga / Россия

Onegin / Россия

Absolut Vanilla / Швеция

Polugar №2 Garlic & Pepper / Польша

Polugar №3 Caraway / Польша

Polugar №6 Pepper / Польша

Polugar Malt / Польша

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ

БЕЛУГА

ОНЕГИН

АБСОЛЮТ ВАНИЛЬ

ПОЛУГАР №2 ЧЕСНОК И ПЕРЕЦ

ПОЛУГАР №3 БОРОДИНСКИЙ 
С ТМИНОМ

ПОЛУГАР №6 ПЕРЕЦ

ПОЛУГАР СОЛОДОВЫЙ

ВИСКИ/
БУРБОН

WHISKY/
BOURBON

40 ml

390

430

490

490

Jim Beam / США

Jim Beam Double Oak / США

Bulleit Bourbon / США

Jack Daniel's / США

ДЖИМ БИМ

ДЖИМ БИМ ДАБЛ ОАК

БУЛЛЕТ БУРБОН

ДЖЕК ДЭНИЕЛ'С

ВИСКИ 
ИРЛАНДИЯ

WHISKY 
IRELAND

40 ml

440

530

Jameson / Ирландия

The Dead Rabbit / Ирландия

ДЖЕМЕCСОН

ДЭД РЭББИТ

ВИСКИ 
ЯПОНИЯ

WHISKY 
JAPAN

40 ml

420

620

Shinobu Blended / Япония

Nikka Days / Япония

ШИНОБУ

НИККА ДЕЙЗ

НАСТОЙКИ

HOME MADE

40 ml

190

190

190

190

540

990

Spicy horseradish

Raspberries and gin

Red currants and mint

Cherry

Set of 3

Set of 6

ХРЕНОВУХА ПРЯНАЯ

МАЛИНОВАЯ НА ДЖИНЕ

КРАСНАЯ СМОРОДИНА С МЯТОЙ

ВИШНЕВАЯ

СЕТ ИЗ 3 ШТУК

СЕТ ИЗ 6 ШТУК

КАЛЬВАДОС

CALVADOS 

40 ml

420

1190

Pere Magloire Fine VS / Франция

Coquerel 20 y.o. / Франция

ПЬЕР МАГЛУАР ВС

КОКРЕЛЬ 20 ЛЕТ



КОНЬЯК

COGNAC

40 ml

470

590

290

390

470

1690

1980

1980

Roullet Grande Champagne VS / Франция

Roullet Grande Champagne VSOP / Франция

Ararat 5 y.o.  / Армения

Ararat Any  / Армения

Ararat Apricot  / Армения

Hennessy XO / Франция

Martell XO / Франция

Camus XO Borderies / Франция

РУЛЛЕ ГРАНД ШАМПАНЬ ВС

РУЛЛЕ ГРАНД ШАМПАНЬ ВСОП

АРАРАТ 5 ЛЕТНИЙ

АРАРАТ АНИ

АРАРАТ АБРИКОС

ХЕННЕССИ XO

МАРТЕЛЬ ХО

КАМЮ ХО БОРДЕРИ

АРМАНЬЯК

ARMAGNAC

40 ml

430

490

1340

Janneau VS / Франция

Chabot VSOP Gold / Франция

Janneau Vintage Collection 1986 / Франция

ЖАННО ВС 

ШАБО ВСОП ГОЛД

ЖАННО ВИНТАЖ 
КОЛЛЕКСЬОН 1986

КРЕПЛЕНОЕ 
ВИНО/

МИСТЕЛЬ

MISTEL

60 ml

370

Chateau de Montifaud, Vieux Pineau 
des Charentes Blanc / Франция

ШАТО ДИ МОНТИФО, ПИНО ДЕ 
ШАРАНТ БЛАН

КРЕПЛЕНОЕ 
ВИНО/ХЕРЕС

JEREZ

КРЕПЛЕНОЕ 
ВИНО/ПОРТО

PORTO

60 ml

60 ml

430

360

590

690

490

Valdespino Pedro Ximenez El Candado / 
Испания

Fino «Inocente», Valdespino / Испания

Kopke Fine Tawny  / Португалия

Kopke Tawny 10 y.o.  / Португалия

Graham's Tawny 10 y.o.  / Португалия

ВАЛЬДЕСПИНО ПЕДРО ХИМЕНЕС 
ЭЛЬ КАНДАДО

ФИНО ИНОСЕНТЕ, ВАЛЬДЕСПИНО

КОПКЕ ФАЙН ТОНИ

КОПКЕ ТОНИ 10-ЛЕТНИЙ

ГРЭМ'С ТОНИ ПОРТО 10-ЛЕТНИЙ



РОМ

RUM

40 ml

220

240

220

220

220

290

290

390

490

590

320

770

Devil's Island Blanco / Доминикана

Devil's Island Gold Anejo / Доминикана

Bacardi Carta Blanca / Куба

Bacardi Carta Negra / Куба

Bacardi Spiced / Куба

Bacardi Anejo 4 y.o. / Куба

Havana Club 3 y.o / Куба

Havana Club Anejo 7 Anos / Куба

Autentico Nativo Over proof 8 y.o. / Панама

Bumbu 15 y.o. / Барбадос

Brugal Anejo 5 y.o. / Доминикана

Zacapa 23 y.o. / Гватемала

ДЕВИЛЗ АЙЛЕНД БЛАНКО

ДЕВИЛЗ АЙЛЕНД ГОЛД АНЬЕХО

БАКАРДИ КАРТА БЛАНКА

БАКАРДИ КАРТА НЭГРА

БАКАРДИ СПАЙСД

БАКАРДИ АНЬЕХО 4 ГОДА

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 ГОДА

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 7 ЛЕТ

АУТЕНТИКО НАТИВО ОВЕРПРУФ 8 ЛЕТ

БАМБУ 15 ЛЕТ

БРУГАЛ АНЬЕХО 5 ЛЕТ

ЗАКАПА 23 ГОДА

ТЕКИЛА

TEQUILA

40 ml

390

390

420

880

Olmeca Blanco Clasico / Мексика

Olmeca Gold Supremo / Мексика

Jose Cuervo Especial Reposado / Мексика

Mezcal Convite Espadin-Madrecuixe Joven / 
Мексика

ОЛЬМЕКА БЛАНКА

ОЛЬМЕКА СУПРЕМО

ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ 
РЕПОСАДО

МЕСКАЛЬ КОНВИТЕ ЭСПАДИН-
МАДРЕКУИШЕ ХОВЕН

ГРАППА

GRAPPA

40 ml

260

590

1460 

1670

Grappa Morbida Mazzetti Classica 1846 / 
Италия

Bepi Tosolini Moscato / Италия

Sassicaia Poli Distillerie / Италия

Berta Magia / Италия

ГРАППА МОРБИДА МАДЗЕТТИ 
КЛАССИКА 1846 

БЕПИ ТОСОЛИНИ МОСКАТО

САССИКАЙЯ ПОЛИ 
ДИСТИЛЛЕРИЕ 

БЕРТА МАДЖИА



ДЖИН

GIN

40 ml

220

220

390

590

840

Barrister / Россия

Barrister Sloe Gin / Россия

Beefeater Dry Gin / Англия

Nordes / Испания

An Dulaman Santa Ana Armada / Ирландия

БАРРИСТЕР

БАРРИСТЕР ТЕРНОВЫЙ

БИФИТЕР ДРАЙ

НОРДЕС

АН ДУЛАМАН САНТА АНА АРМАДА

ЛИКЕРЫ

LIQUEURS

40 ml

280

340

340

490

220

290

280

St.Germain / Франция

Jagermeister / Германия

Sambuca Franzini Perlino / Италия

Absinth / Чехия

Limoncello Zanin / Италия

Campari / Италия

Aperol / Италия

СЕН-ЖЕРМЕН

ЯГЕРМАЙСТЕР

САМБУКА ФРАНЦИНИ ПЕРЛИНО

АБСЕНТ

ЛИМОНЧЕЛЛО ЗАНИН

КАМПАРИ

АПЕРОЛЬ 

ВЕРМУТЫ

VERMOUTHS

40 ml

260

260

260

260

Martini Bianco / Италия

Martini Fiero / Италия

Martini Rosso / Италия

Martini Extra Dry / Италия

МАРТИНИ БЬЯНКО

МАРТИНИ ФИЕРО

МАРТИНИ РОССО

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ



ЗЕЛЕНЫЕ 
ЧАИ

GREEN TEAS

ЧЕРНЫЕ ЧАИ

BLACK TEAS

УЛУНЫ

OOLONGS

КРАСНЫЕ 
ЧАИ

RED TEAS

500/800 ml

500/800 ml

500/800 ml

500/800 ml

370/470

370/470

390/490

390/490

390/490

390/490

370/470

370/470

Это повседневный чай японцев, который пьют 
везде и повсюду. Делается из первых сборов 
листьев. Обладает изысканным вкусом 
и свежими травяными нотами.

Сильный, крепкий чай с ярким солодовым 
привкусом. Хорошо тонизирует, заряжает 
энергией и повышает работоспособность.

Выраженный молочно-сливочный вкус и тонкий 
аромат зеленого чая. Прекрасно активизирует 
защитные функции организма и способствует 
восстановлению сил.

Главная отличительная черта чая Дянь Хун – это 
наличие в его составе большого количества типсов 
(нераскрывшихся чайных листочков).  Чем почек больше, 
тем Дянь Хун ценней, вкусней и полезней.

Купаж лучших зеленых и белых чаев 
с многогранным фруктовым букетом. Сначала он 
раскрывается в утонченной сладости, в завершении 
проявляясь в мощном вкусе женьшеня.

Особенность пуэра заключается в том, что он 
подлежит состариванию (многолетнему хранению). 
При регулярном употреблении пуэр крайне полезен. 
Больше всего Пуэр прославился как лекарственное 
средство для пищеварительной системы.

Перед тем как добавить в чай свежий 
жасмин, листья скручивают в форме улитки 
или снежинки.

Бергамот обладает прекрасным, тонким ароматом. 
Не зря его называют «чаем для аристократов».  
У чая приятный расслабляющий эффект, ведь 
бергамот даже используется и в ароматерапии.

ЯПОНСКАЯ СЕНЧА

АССАМ

МОЛОЧНЫЙ УЛУН

ДЯНЬ ХУНЬ 

ЖЕНЬШЕНЬ «ПОЛЕТ ДРАКОНА»

ПУЭР

ЖАСМИНОВЫЙ

ЭРЛ ГРЕЙ

ТРАВЯНЫЕ И 
ФРУКТОВЫЕ 

HERBAL AND 
FRUIT TEAS

500/800 ml

370/470

370/470

370/470

Имеет яркий и незабываемый вкус. Более того, это отличный 
аперитив, который подготовит вас к дальнейшей трапезе.

Чай имеет очень богатый, насыщенный вкус 
с медовыми, тягучими нотками. Настой получается 
весьма приятный на вкус и имеет мощный 
оздоровительный эффект.

Полезный фито-чай на основе целебных горных 
трав. Этот чай с душистыми пряным букетом 
подарит заряд бодрости на целый день. Вы 
только посмотрите на состав: зверобой, душица, 
тысячелистник, мелисса, чабрец, ромашка, мята.

КРАСНОПОЛЯНСКИЙ СБОР

КАРКАДЕ

ИВАН ЧАЙ С МЕДОМ



ТОППИНГИ К 
ЧАЮ

TOPPINGS FOR 
TEA

НЕЧАЙНЫЕ 
ЧАИ

SPECIALS TEAS

500/800 ml

50

50

50

50

50

50

490/590

490/590

490/590

490/590

490/590

490/590

490/590

Выдержанный землянной чай заваренный на вишневом 
соке. Чай имеет удивительно богатый и глубокий вкус. Это 
необычное сочетание поражает своей вкусовой палитрой. 
Напиток способен даже снять головную боль и укрепить 
иммунитет.

Малина и имбирь в сочетании это мощный удар 
по всем вирусам и простуде. Этот чай зарядит 
ваш иммунитет на целый день.

Мягкий и пикантный чай на основе сладкой груши, 
ароматного чая жасмин и полезного шалфея. 
В составе шалфея определено множество полезных 
веществ. Это не только витамины и минералы, но и ряд 
биологически активных соединений.

Оригинальный купаж на основе душистых трав и лесных 
ягод можжевельника, готовый всегда прийти на помощь, 
если вы чувствуете упадок сил или тревогу. 

Этот чай станет лучшим другом вашему иммунитету. 
Настоятельно рекомендован в непогоду и при 
первых признаках простуды.

Любой индиец скажет вам, что вы перестанете 
пить кофе, как только попробуете чай Масала. Это 
объясняется активными тонизирующими свойствами 
и потрясающим ароматом. Удивительно, Масала-
чай способен давать бодрость в течение дня и не 
содержит ни капли кофеина.

Снимает нервное напряжение и улучшает 
настроение. Этот чай снискал себе славу благодаря 
ярким вкусовым и эмоциональным ощущениям.

Чабрец

Мята

Лимон

Имбирь

Мед

Топпинг для Пуэр  
Корица, гвоздика, кардамон, анис, 
мускатный орех

ПУЭР НА ВИШНЕ 
Пуэр, вишневый сок, корица, бадьян, мед

МАЛИНОВЫЙ С ИМБИРЕМ И МЯТОЙ 
Малина, имбирь, мята, лимон

ОБЛЕПИХОВЫЙ С АПЕЛЬСИНОМ 
Облепиха, ассам, апельсин, мед

ПРЯНАЯ ГРУША C ЖАСМИНОМ 
Груша, шалфей, ваниль, жасминовый чай

МАРОККАНСКИЙ 
Бадьян, тимьян, кардамон, корица, 
гвоздика, мята

ТАЕЖНЫЙ СБОР 
Липа, листья кипрея, почки сосны, 
зверобой, можжевеловая ягода, мед

МАСАЛА 
Молоко, имбирь, кардамон, гвоздика, смесь 
пяти перцев, корица



КОФЕ

COFFEE

ТОППИНГИ К 
КОФЕ

TOPPINGS FOR 
COFFEE

210

210

260/350

270

280

280

590

40/25 ml

160 ml

220/350 ml

320 ml

320 ml

220 ml

160 ml

ЭСПРЕССО/РИСТРЕТТО

АМЕРИКАНО

КАПУЧИНО

ЛАТТЕ

РАФ ВАНИЛЬНЫЙ

ФЛЭТ УАЙТ

АЙРИШ

40

40

90

90

40

150 ml

50 ml

150 ml

150 ml

10 ml
в любой кофе возможно добавить 
сироп по вкусу

Молоко

Сливки

Соевое молоко

Кокосовое молоко

Сиропы 



МОРСЫ

HOME MADE 
DRINKS

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 
СОКИ

FRESH JUICES

СОКИ

JUICES

ЛИМОНАДЫ

LEMONADES

220/1000 ml

200 ml

200/1000 ml

275 ml

275 ml

250 ml

210/790

210/790

210/790

290

290

250

340

280

390

230/390

230/390

230/390

230/390

140

140

190

облепиха, родниковая вода, сахарный 
сироп

Клюква, родниковая вода, сахарный 
сироп

Черная смородина, родниковая вода, 
сахарный сироп

Orange

Grapefruit

Carrot

Celery

Apple

Pineapple

Orange

Apple

Cherry

Tomato

Cola Funky Monkey

Orange Funky Monkey

Tonic Evervess

ДОМАШНИЙ МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ

ДОМАШНИЙ МОРС ИЗ КЛЮКВЫ   

ДОМАШНИЙ МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ 
СМОРОДИНЫ

АПЕЛЬСИН

ЯБЛОКО

ВИШНЯ

ТОМАТ

КОЛА ФАНКИ МАНКИ

ОРАНЖ ФАНКИ МАНКИ

ТОНИК ЭВЕРВЕСС 

МИНЕРАЛЬНАЯ
ВОДА

MINERAL 
WATER

500/850 ml

290/460
Dausuz 
без газа/с газом 

ДАУСУЗ 

АПЕЛЬСИН

ГРЕЙПФРУТ

МОРКОВЬ

СЕЛЬДЕРЕЙ

ЯБЛОКО

АНАНАС


